




Mario Schifano ©

 

SENZA TITOLO (ANNI NOVANTA)

DIMENSIONI: 70x100 cm

LOTTO N 1

NOTE: Prova d'artista, Firma e Tiratura al

recto

Base d'asta: 20€

Stima: 300 - 400€



 

Mario Schifano ©

 

SENZA TITOLO (ANNI NOVANTA)

DIMENSIONI: 70x50 cm

LOTTO N 2

NOTE: Esemplare XCV di C, Firma e Tiratura

al recto

Base d'asta: 20€

Stima: 300 - 400€



 

Mario Schifano ©

 

SENZA TITOLO (1990-97)

DIMENSIONI: 10x15 cm

LOTTO N 3

NOTE: Archiviazione presso Fondazione

Mario Schifano, Autenticata al verso, Cornice

in omaggio

Base d'asta: 100€

Stima: 800 - 900€



 

Money1st

 

DRAGON BALL (2024)

DIMENSIONI: 15x20 cm

LOTTO N 4

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma e

Titolo al verso

Base d'asta: 60€

Stima: 300 - 400€



 

Giorgio Lupattelli

 

ELEVAGE DU POUSSIÉRE (2015)

DIMENSIONI: 15x15 cm

LOTTO N 5

NOTE: Firma Titolo e Datazione al verso

Base d'asta: 250€

Stima: 1200 - 1500€



 

Omar Ronda

 

YOKO FROZEN INTERVIEW WARHOL

(2015)

DIMENSIONI: 30x30 cm

LOTTO N 6

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma

Titolo e Datazione al verso

Base d'asta: 200€

Stima: 750 - 850€



 

Omar Ronda

 

AUDREY FROZEN (2010)

DIMENSIONI: 70x70 cm

LOTTO N 7

NOTE: Archiviazione presso Archivio Ronda,

Pubblicazione su Catalogo Hollywood, Firma

Titolo e Datazione al verso, Numero Archivio

al verso, Cornice originale in omaggio

Base d'asta: 2000€

Stima: 4600 - 4900€



 

Giuseppe Stampone ©

 

SANTIAGO SIERRA (2014)

DIMENSIONI: 59.5x44.5 cm

LOTTO N 8

NOTE: Serie di 100 disegni: istallazione preso

il museo GAMeC di Bergamo, Cornice in

omaggio

Base d'asta: 2500€

Stima: 7500 - 8500€



 

Ennio Finzi ©

 

SENZA TITOLO (2012)

DIMENSIONI: 34x35.5 cm

LOTTO N 9

NOTE: Firma al recto, Cornice in omaggio

Base d'asta: 400€

Stima: 800 - 900€



 

Ennio Finzi ©

 

SENZA TITOLO (2012)

DIMENSIONI: 33.5x35 cm

LOTTO N 10

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma e

Datazione al recto 

Base d'asta: 400€

Stima: 800 - 900€



 

entino Vago ©

 

SENZA TITOLO (1986)

DIMENSIONI: 70x50 cm

LOTTO N 11

NOTE: Firma e Datazione al recto, Cornice in

omaggio

Base d'asta: 600€

Stima: 1300 - 1400€



 

Vincenzo Balsamo ©

 

COMPOSIZIONE (1994)

DIMENSIONI: 35x25 cm

LOTTO N 12

NOTE: Firma e Datazione al verso, Timbro

Archivio al verso

Base d'asta: 400€

Stima: 1200 - 1400€



 

Vincenzo Balsamo ©

 

COMPOSIZIONE (1989)

DIMENSIONI: 100x70 cm

LOTTO N 13

NOTE: Firma al verso, Timbro Archivio al

verso

Base d'asta: 1500€

Stima: 2800 - 3000€



 

Antonio Bueno

 

SENZA TITOLO ()

DIMENSIONI: 35x25 cm

LOTTO N 14

NOTE: Archiviazione presso Archivio

Fotografico Generale delle opere di Antonio

Bueno, Timbro a secco Archivio al recto,

Firma al recto, Cornice in omaggio

Base d'asta: 600€

Stima: 1400 - 1500€



 

Ulrich Egger

 

SENZA TITOLO (2005)

DIMENSIONI: 80x80 cm

LOTTO N 15

NOTE: Autentica a cura dell'artista,

Pubblicazione pag. 116 di 'Egger Ulrich',

Cornice in omaggio

Base d'asta: 500€

Stima: 1200 - 1400€



 

Bernard Aubertin ©

 

DESSIN DE FEU CIRCULAIRE (2009)

DIMENSIONI: 50x50 cm

LOTTO N 16

NOTE: Esemplare Unico, Archiviazione presso

Archivio opere Bernard Aubertin, Firma e

Datazione al verso, Cornice in omaggio

Base d'asta: 1500€

Stima: 2600 - 2800€



 

Paolo Masi ©

 

SENZA TITOLO (2010)

DIMENSIONI: 70x100 cm

LOTTO N 17

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma e

Datazione al verso, Copertura in plexiglass

Base d'asta: 400€

Stima: 1200 - 1300€



 

Ennio Calabria

 

STUDIO PER UOMO SULLO SCOGLIO

(2006)

DIMENSIONI: 42x32 cm

LOTTO N 18

NOTE: Autentica a cura dell'artista,

Archiviazione presso Archivio Calabria, Firma

al recto, Dichiarazione autenticità firmata al

verso, Titolo al verso, Cornice in omaggio

Base d'asta: 1000€

Stima: 2000 - 2400€



 

Vinicio Berti

 

SENZA TITOLO (1986)

DIMENSIONI: 50x70 cm

LOTTO N 19

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma e

Datazione al recto, Firma Titolo e Datazione

al verso

Base d'asta: 1400€

Stima: 2400 - 2600€



 

Vittorio Tavernari ©

 

SENZA TITOLO (ANNI OTTANTA)

DIMENSIONI: 43x20x20 cm

LOTTO N 20

NOTE: Firma alla base

Base d'asta: 500€

Stima: 1300 - 1500€



 

Olivo Barbieri ©

 

FLIPPERS (1977-78)

DIMENSIONI: 33.2x50 cm

LOTTO N 21

NOTE: Esemplare 1 di 10, Autentica a cura

dell'artista, Cornice in omaggi

Base d'asta: 1000€

Stima: 2600 - 2800€



 

Martin Bradley ©

 

LE CIEL BLANC (1960)

DIMENSIONI: 162x114 cm

LOTTO N 22

NOTE: Esposizione presso Galleria del

Naviglio - Milano nel 1962, Firma al recto,

Firma Titolo e Datazione al verso

Base d'asta: 3500€

Stima: 5500 - 6500€



 

George Greene ©

 

SENZA TITOLO (ANNI SESSANTA)

DIMENSIONI: 85x110 cm

LOTTO N 23

NOTE: Esposizione presso Galleria del

Naviglio - Milano nel 1963, Dicitura proprietà

Cardazzo (Galleria del Naviglio), Cornice in

omaggio

Base d'asta: 2000€

Stima: 4000 - 4300€



 

Jerry Zeniuk

 

SENZA TITOLO (2013)

DIMENSIONI: 60x60 cm

LOTTO N 24

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Cartiglio

Bernhard Knaus Fine Art - Francoforte, Firma

e Datazione al verso

Base d'asta: 9000€

Stima: 16000 - 18000€



 

Giovanni Korompay ©

 

CANTIERE (1961)

DIMENSIONI: 30x50 cm

LOTTO N 25

NOTE: Firma e Datazione al recto, Firma

Titolo e Datazione al verso, Cornice in

omaggio

Base d'asta: 1200€

Stima: 2500 - 2800€



 

Hermann Nitsch

 

SENZA TITOLO (2016)

DIMENSIONI: 40x30 cm

LOTTO N 26

NOTE: Collezione composta da 50 opere:

ciascuna opera è unica e singola, firmata e

numerata dall'artista in occasione della

mostra 'Hermann Nitsch e il Teatro' - Verona

2016, Esemplare 48 di 50, Cornice in

omaggio

Base d'asta: 800€

Stima: 3300 - 3500€



 

Tano Festa ©

 

SENZA TITOLO (1983)

DIMENSIONI: 70x50 cm

LOTTO N 27

NOTE: Archiviazione presso Archivio Tano

Festa con firma Franco Soligo, Firma e

Dataziome al verso, Cornice in omaggio

Base d'asta: 2500€

Stima: 4500 - 5000€



 

Mario Schifano ©

 

SENZA TITOLO (1973-78)

DIMENSIONI: 90x95 cm

LOTTO N 28

NOTE: Archiviazione presso Fondazione

Mario Schifano, Firma al recto, Cartiglio

Fondazione M.S. MultiStudio al verso,

Cornice in omaggio

Base d'asta: 10000€

Stima: 16000 - 20000€



 

Mario Schifano ©

 

SENZA TITOLO (SECONDA METÀ

ANNI '70)

DIMENSIONI: 100x70 cm

LOTTO N 29

NOTE: Pubblicazione sul Catalogo Generale

(Tomo B IV opere su carta) sm 70/177,

Etichetta Galleria Tornabuoni al verso, Firma

al recto, Cornice in omaggio

Base d'asta: 900€

Stima: 3700 - 4000€



 

Li Ning

 

SENZA TITOLO (2010)

DIMENSIONI: 179.5x79.5 cm

LOTTO N 30

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma al

recto, Firma e Datazione al verso, Cornice in

omaggio

Base d'asta: 1200€

Stima: 2500 - 3000€



 

Nanda Vigo

 

CRONOTOPO 14 (2014)

DIMENSIONI: 30x30x8 cm

LOTTO N 31

NOTE: Esemplare 14 di 35, Autentica a cura

dell'artista, Cartiglio descrittivo a lato

Base d'asta: 3000€

Stima: 5200 - 5600€



 

Franco Angeli ©

 

COMPAGNI (1969-1970)

DIMENSIONI: 60x50 cm

LOTTO N 32

NOTE: Archiviazione presso Archivio Franco

Angeli, Firma Titolo e Datazione al verso,

Lievi Perdita di colore in angolo a destra,

Cornice in omaggio

Base d'asta: 12000€

Stima: 18000 - 20000€



 

Raymond Hains

 

SEITA 5 (2000)

DIMENSIONI: 35x62 cm

LOTTO N 33

NOTE: Pubblicazione sulla rivista 'Arte

Contemporanea' ed. Artecom, Roma,

nell'edizione Artecom - Roma - Bimestre

Gennaio/febbraio 2007 - pag. 19, Firma

e Datazione al verso. Ed. aperta.

Base d'asta: 5000€

Stima: 8000 - 9000€



 

Luigi Ontani

 

VEDETTA VENDETTA (2003-2020)

DIMENSIONI: 52x37 cm

LOTTO N 34

NOTE: Pubblicazione sulla rivista 'Arte

Contemporanea' ed. Artecom, Roma,

nell'edizione Artecom - Roma - Bimestre

Gennaio/febbraio 2007 - pag. 19, Firma e

Datazione al verso

Base d'asta: 13500€

Stima: 16000 - 18000€



 

Enzo Cacciola ©

 

N. 38 (2010)

DIMENSIONI: 45x45 cm

LOTTO N 35

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma

Titolo e Datazione al verso, Copertura di

plexiglass

Base d'asta: 2500€

Stima: 5500 - 6300€



 

Enzo Cacciola ©

 

10-5-2017 (2017)

DIMENSIONI: 40x40 cm

LOTTO N 36

NOTE: Autentica a cura dell'artista,

Pubblicazione 'Enzo Cacciola. Nanodur

chromatarm: nuovi cementi' - 2017 a cura di

Marco Meneguzzo - Edizioni Proget,

Esposizioni presso Ultraspazio - Torino dal

27/10/2017 al 25/11/2017 con la mostra

'Enzo Cacciola. Nanodur chromatarm: nuovi

cementi, a cura di Marco Meneguzzo', Firma

Titolo al verso, Timbro Enzo Cacciola -

Cascina Tripolina Rocca Grimalda (AL)

Base d'asta: 1100€

Stima: 4000 - 5000€



 

Mimmo Rotella ©

 

PREMAMAN CON JEANS (1970)

DIMENSIONI: 136x97 cm

LOTTO N 37

NOTE: Firma al recto, Titolo Datazione e

Tecnica al verso, Cornice in omaggio

Base d'asta: 15000€

Stima: 22000 - 26000€



 

Franco Angeli ©

 

Pino Pascali ©

 

USA ARMY (OPERA A QUATTRO

MANI) (1966)

DIMENSIONI: 100.5x417 cm

LOTTO N 38

NOTE: Esemplare 20 di 20,

Pubblicazione sul sito ufficiale

dell'Archivio Pino Pascali e dell'Archivio

Franco Angeli, Firma e Tiratura al recto

Base d'asta: 25000€

Stima: 36000 - 38000€



 

Pino Pascali

 

CASALINGA (1963)

DIMENSIONI: 21x12 cm

LOTTO N 39

NOTE: Archiviazione presso Archivio Pino

Pascali, Cornice in omaggio (Carta con

parziale taglio in angolo)

Base d'asta: 3500€

Stima: 6000 - 7000€



 

Paolo Monaldi

 

SCENA BAMBOCCIANTE (1750 CA)

DIMENSIONI: 62x51 cm

LOTTO N 40

NOTE: Cornice in omaggio

Base d'asta: 1000€

Stima: 4500 - 5200€



 

Felice Carena

 

NATURA MORTA DI CONCHIGLIE

(1963)

DIMENSIONI: 41x61 cm

LOTTO N 41

NOTE: Esposizione presso Palazzo Strozzi

alla XVIII Mostra Internazionale - Premio del

Fiorino - Mostra Antologica di Felice Carena,

Firma al recto, Dichiarazione autenticità al

verso, Cartiglio Mostra Internazione XVIII

d'Arte Premio del Fiorino - Palazzo Strozzi

Firenze, Cornice in omaggio

Base d'asta: 3000€

Stima: 6000 - 6500€



 

Georges Mathieu

 

SENZA TITOLO (1951)

DIMENSIONI: 48x66 cm

LOTTO N 42

NOTE: Firma al verso, Timbro Galleria del

Milione - Milano, Dedica datata '51 al recto a

Peppino Ghiringhelli (Galleria il Milione -

Milano), Cornice in omaggio

Base d'asta: 10000€

Stima: 20000 - 22000€



 

Simone Pellegrini

 

SENZA TITOLO (AUTORITRATTO

CON CANE) (ANNI DUEMILA)

DIMENSIONI: 100x70 cm

LOTTO N 43

NOTE: Autentica a cura dell'artista,

Cornice in omaggio

Base d'asta: 200€

Stima: 1000 - 1300€



 

Gianfranco Meggiato

 

SFERA ALVEARE (2007)

DIMENSIONI: 27x27 cm

LOTTO N 44

NOTE: Esemplare 4 di 9, Autentica a cura

dell'artista, Firma e Tiratura sulla base

Base d'asta: 10000€

Stima: 23000 - 25000€



 

Alfredo Rapetti

 

SENZA TITOLO (2003)

DIMENSIONI: 50x40 cm

LOTTO N 45

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma e

Datazione al verso, Cornice in omaggio

Base d'asta: 250€

Stima: 1200 - 1500€



 

Athos Faccincani ©

 

LA LOGGIA (1984)

DIMENSIONI: 70x80 cm

LOTTO N 46

NOTE: Pubblicazione sul Catalogo 'Athos

Faccincani' - Viola edizioni d'arte, pag. 212,

Firma e Datazione al verso, Cornice in

omaggio

Base d'asta: 800€

Stima: 2500 - 2900€



 

Athos Faccincani ©

 

ANGOLO DI GIARDINO SICILIANO

(1984)

DIMENSIONI: 80x58 cm

LOTTO N 47

NOTE: Pubblicazione sul Catalogo 'Athos

Faccincani' - Viola edizioni d'arte, pag. 207,

Cornice in omaggio

Base d'asta: 300€

Stima: 1300 - 1400€



 

Antonio Possenti

 

UNA QUESTIONE DI CUORE (ANNI

DUEMILA)

DIMENSIONI: 20x30 cm

LOTTO N 48

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma e

Titolo al verso, Firma al recto, Cornice in

omaggio

Base d'asta: 800€

Stima: 1200 - 1400€



 

Carlos Grippo

 

ICONA BAGNANTE (1999)

DIMENSIONI: 80x60 cm

LOTTO N 49

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma e

Datazione al recto, Cartiglio Galleria D'Arte

56 al verso, Dedica dell'artista ad Alberto

Tappi, Cornice in omaggio

Base d'asta: 300€

Stima: 800 - 1000€



 

Antonio Baccarin

 

SENZA TITOLO (2001)

DIMENSIONI: 35x25 cm

LOTTO N 50

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma

Tecnica Datazione e 35x25 cm al verso

Base d'asta: 200€

Stima: 800 - 1000€



 


